



Спор завершила колотушка

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР окончено расследование уголовное дело по факту убийства 80-летним пенсионером племянника своей сожительницы.

Пенсионер Федор Савасьянович П. (1929 г.р.) часто ссорился с племянником своей сожительницы 48-летним Сергеем Д. Причина ссор состояла в том, что племянник нигде работать не желал, а вот выпить и поесть за чужой счет (чаще всего за счет пенсионеров, в доме которых он и проживал) был большой мастер.

Постоянные попреки Федора Савасьяновича племянник пропускал мимо ушей, поскольку большую часть своего свободного времени, а времени такого у него было вдоволь, он находился в состоянии опьянения.

В одну из осенних ночей пенсионер вместе с племянником распивали спиртное. Вновь возникла между ними ссора все по тому же поводу. Сергей Д., отмахнувшись от назойливого пенсионера с его постоянными упреками, лег отдохнуть на кровать.

А Федор Савасьянович решил продолжить «воспитание» при помощи подручных средств. Вышел пенсионер в сени и, взяв в руки тяжелую деревянную колотушку, вернулся и нанес потерпевшему два удара по голове. Сергей Д. скончался на месте, а удовлетворенный результатами «воспитания» пенсионер отправился спать...

Хозяйка дома, вернувшись, обнаружила два тела (одно мертвое, а другое бесчувственное от выпитого) и окровавленную колотушку.

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР в отношении пенсионера возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство и назначено проведение психолого-психиатрической экспертизы.

Согласно заключения экспертизы Федор П. признан невменяемым. Сейчас рассматривается вопрос о применении к нему принудительных мер медицинского характера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

09 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/677254>